



Три спектакля калужан увидели запорожцы на своей сцене — мелодраму Р. Ибрагимбекова «Похожий на льва», комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Родственники» и фантазию А. Штейна на томы Вс. Вишневского «У времени в плену».

Первые спектакли уже дают возможность судить о коллективе театра. Высокая исполнительная культура, интересное режиссерское прочтение пьес, прекрасное оформление — вот что отличает спектакли драматического театра им. А. В. Луначарского.

Запорожцы рады приезду интересного коллектива, с удовольствием смотрят постановки калужского театра.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «У времени в плену».

Фото П. Чурюканова